



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 29 березня 2017 р. № 217

Київ

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2015 р. № 1133

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2015 р. № 1133 “Про надання послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань у скорочені строки” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 2, ст. 113) зміни, що додаються.



Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

Інд. 67

Хмельницька обласна
державна адміністрація
Лист № 2872/03-02
04.04.2017р.

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 29 березня 2017 р. № 217

ЗМІНИ,
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України
від 25 грудня 2015 р. № 1133

1. Пункт 1 викласти в такій редакції:

“1. Установити розмір плати за проведення державної реєстрації змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань (далі — державна реєстрація змін до відомостей), у скорочені строки, а саме:

1) у подвійному розмірі адміністративного збору за відповідну реєстрацію:

протягом шести годин — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу (крім громадського формування), крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою; змін до відомостей про прізвище, ім'я, по батькові або місцезнаходження фізичної особи — підприємця;

протягом двох робочих днів — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про громадське об'єднання, місцевий осередок громадського об'єднання із статусом юридичної особи, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою;

протягом семи робочих днів — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про структурне утворення політичної партії як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою;

протягом 10 робочих днів — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про організацію роботодавців, їх об'єднання як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою;

протягом 20 робочих днів — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про політичну партію, творчу спілку, місцевий осередок творчої спілки як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою;

2) у п'ятикратному розмірі адміністративного збору за відповідну реєстрацію:

протягом двох годин — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу (крім громадського формування), крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою; змін до відомостей про прізвище, ім'я, по батькові або місцезнаходження фізичної особи — підприємця;

протягом 24-х годин — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про громадське об'єднання, місцевий осередок громадського

об'єднання із статусом юридичної особи, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою;

протягом п'яти робочих днів — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про структурне утворення політичної партії як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою;

протягом семи робочих днів — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про організацію роботодавців, їх об'єднання як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою;

протягом 15 робочих днів — за проведення державної реєстрації змін до відомостей про творчу спілку, місцевий осередок творчої спілки як юридичну особу, крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою;

3) у десятикратному розмірі адміністративного збору за відповідну реєстрацію — за проведення протягом 15 робочих днів державної реєстрації змін до відомостей про політичну партію як юридичну особу.”.

2. У пункті 2 слова “розрахунку від мінімальної заробітної плати у місячному розмірі, встановленому” замінити словами “розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого”.
